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O D P O W I E D Ź
na zapytania w sprawie SIWZ
Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-10-17 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:
Dostawę lasera do dezintegracji złogów,
Treść wspomnianej prośby jest następująca :
Dotyczy poz. 7. 
Czy Zamawiający uzna za równoważne laser  holmowo -Yagowy  znacznie przewyższający wyspecyfikowane parametry o mocy 35 Watt , o energii pojedynczego impulsu w zakresie  0,2- 8 Joula ,  o częstotliwości powtarzania impulsów w zakresie 3-30 Hz umieszczony na stałe na podstawie jezdnej wyposażonej w 4  koła skrętne z hamulcami?
Odpowiedź: Zamawiający nie uznaje.
Dotyczy poz. 9.
Czy Zamawiający uzna za równoważne laser  holmowo -Yagowy  znacznie przewyższający wyspecyfikowane parametry o mocy 35 Watt , o energii pojedynczego impulsu w zakresie  0,2- 8 Joula ,  o częstotliwości powtarzania impulsów w zakresie 3-30 Hz, wyposażony w kolorowy nieobrotowy ekran dotykowy umożliwiający zmianę parametrów w trakcie zabiegu?
Odpowiedź: Zamawiający nie uznaje.
Dotyczy poz. 12 
Czy Zamawiający uzna za równoważne laser  holmowo -Yagowy  znacznie przewyższający wyspecyfikowane parametry o mocy 35 Watt , o energii pojedynczego impulsu w zakresie  0,2- 8 Joula ,  o częstotliwości powtarzania impulsów w zakresie 3-30 Hz , o długościach trwania impulsu w zakresie od 95  do 1900 mikrosekund regulowany w 3 krokach (krótki , średni i długi)?
Odpowiedź: Zamawiający nie uznaje.
[bookmark: _GoBack]Zamawiający informuje, iż zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z 18.10.2018r. na 23.10.2018r. Godzina składania oraz otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.
Z poważaniem
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